
バスを利用してますか
毎日 16 15%
時々 40 37%
あまり使わない 20 19%
全く使わない 31 29%

107
ゾーンバス導入によってバス利用をやめたー10

利用目的
通勤 17
通学 7
買い物 25
通院 5
その他
老人大学 1
飲み会 2
役所 1
実家、親戚 2
スクール、習い事 2

利用しない訳
運賃が高い 3
時刻がわからない 4
どこを通かわからない 4
乗り換えが面倒 6
目的地まで時間がかかる 1
ステップが高く乗り降りが大変 2
運転手の態度が悪い 0
運転が荒い 1
運賃が高い 3

松園ゾーンバスに関する聞き取り調査結果(概要)
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その他内訳
車、他の交通手段を持っている　 34
バス停が遠い　　　　　　　　　　　　 2
時間が合わない　　　　　　　　　　 1
あまり出かけない
待ち時間か解らない 1
バスが便利なら使いたい気持ちはある　 1
必要性を感じない　 1
勤め帰りの用足しにバスは不便　 1
退職したので夫の車で一緒に出かけることが多い 1
子供を連れて歩くのに車の方が便利 1
遠くへ勤務しているのでバスは利用できない
赤ちゃんがいるのであまりで歩かない
回り道　 1
冬場がきつい

バス利用者は増えていますか
増えている 5
変わらない 12
減っている 17
わからない 31
（以前は家の近くのバス停を利用していたがターミナルまで歩くようになった）

便利になりましたか
大変便利になった 0
どちらかというと便利になった 5
どちらかというと不便になった 24
大変不便になった 30
どちらとも言えない 8
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